



Festival de pricesne "La Umbra Crucii Tale" Ediția a III-a

În contextul marcării Anului Omagial al unității de credință și de neam și Anului comemorativ al făuritorilor Marii Uniri din 1918, Inspectoratul Școlar Județean Bihor, în parteneriat cu Episcopia Ortodoxă Română a Oradei, Protopopiatul Ortodox Român Oradea, Protopopiatul Ortodox Român Beiuș, Protopopiatul Ortodox Român Marghita, Protopopiatul Ortodox Român Tinca, Asociația Părinți pentru Ora de Religie - Filiala Bihor și Asociația Femeilor Ortodoxe Române din Episcopia Oradei organizează ediția a III-a a Festivalului de pricesne "La umbra Crucii Tale".

Festivalul își propune consolidarea parteneriatului Școală-Biserică-Familie prin identificarea, promovarea și conservarea patrimoniului spiritual și cultural local.

Se adresează copiilor/elevilor de la toate unitățile de învățământ din județ /eparhie indiferent de ciclul de învățământ și se desfășoară în perioada 22-30 martie 2018, pe centre metodice/protopopiate începând cu ora 17,00 după următorul program:

1. Tinca: joi, 22 martie 2018 - Căminul Cultural din Tinca
2. Aleșd: duminică, 25 martie 2018 – biserica cu hramul "Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul" a Parohiei Aleșd II
3. Almașu Mic: duminică, 25 martie 2018 – biserica cu hramul "Intrarea în Biserică a Maicii Domnului"
4. Roșia: 25 martie 2018 – biserica cu hramul "Sfântul Mare Mucenic Gheorghe"
5. Oradea: vineri, 30 martie 2018 – biserica cu hramul "Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil" Oradea, Velența I

Sunt invitate să participe grupuri constituite din 10-15 copii/elevi (un grup /unitate de învățământ parohic).

Repertoriul va cuprinde un număr de 3 pricesne cu tematică specifică perioadei liturgice în care ne desfășoară festivalul.

Grupurile se vor înscrie la festival în perioada 16-19 martie 2018 la adresa de e-mail florin.negrutiu@isjbihor.ro, completând formularul de mai jos:

Școala	Parohia	Protopopiatul	Nr. copii/elevi	Ciclul de învățământ	Denumirea pricesnelor propuse	Profesorul și preotul coordonator	Date contact tel/e-mail

În festival grupul de copii/tineri vor interpreta pricesnele în port popular autentic(dacă se poate să reprezinte zona de proveniență a grupului).

Grupul va fi coordonat de un cadru didactic(indiferent de specialitate) și preotul paroh din localitatea unde se află unitatea de învățământ, respectiv unde este arondată școala(dacă e vorba de mediul urban).

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
Prof. Alin Florin NOYACIU HAS



INSPECTOR ȘCOLAR
Prof. FLORIN NEGRUȚIU